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INTEGRALASI FELADATOK. (Eb-
bl a részbdl kiilon is el kell érni 40%-ot!)

1. feladat (25 pont) Szamoljuk ki az
alabb folirt két hatarozatlan integralt!

i) /3_1630(195, i) /de

r?2+32
Segitség: i) -nél helyettesitsink u = e* -el!

2. feladat (10 pont) Legyen f: RT — R
egy folytonos fiiggvény. Adjuk meg az

| sy

improprius integral pontos értelmét, majd

szamitsuk is ki ennek értékét az f(x) =

4 (2sin(2X)) esetben!

3. feladat (15 pont) Szamoljuk ki az
arctan(z) <y < —%, x> -3

egyenlGtlenségek altal meghatarozott tar-
tomany tertiletét!

4. feladat (12 pont) Mondjuk ki, majd
bizonyitsuk be a sorozatok hatarértékének
egyértelmiiségérsl tanult allitast!

5. feladat (28 pont) Vizsgaljuk meg az

f(x) = —aln’(x)

képlettel megadott f (valos) fiiggvényt
(ért. tartomany, hatarértékek a tartomany
,széleinél”, monotonitas és lokalis széls6-
értékek, konvexitds és inflexios pontok),
majd eredményeinket szemléltessiik vazla-
tos fliggvény-rajzzal!

6. feladat (10 pont) Legyen n € N* egy
tetszGleges pozitiv egész. A tanult tételek-
re valo hivatkozassal adjunk preciz bizonyi-
tast arra, hogy az

arctan(z + 2) = 2 cos(mx)

egyenlenek van megoldasa az (2n — 3, 2n)
intervallumban!

IMSC feladat (16 IMSC pont) Egy jo
magas, fiiggsleges varfalon, a f6ldtél vett 8
méter magassidgban 1 méter széles pallo fut
korbe. Ugy akarunk a f6ldrél egyenes lét-
rat tdmasztani a varfalnak, hogy az a pallo
széléhez és a varfalnak a pallo f6lé esG ré-
széhez is tamaszkodjon. Legalabb milyen
hosszu 1étra fog ehhez kelleni?



